

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Всё чаще кружит аист

В Пинске за первое полугодие зарегистрировано 300 браков, а на свет появилось 688 малышей.

Пинский горисполком сообщает, что соотношение полов у новорожденных примерно одинаковое: 345 мальчиков

и 343 девочки. В городе на свет появилось 8 пар близнецов. У 237 семей родился первенец. Рождение второго ребенка зарегистрировано у 255 семей, третьего – у 145, четвертого – в 32 семьях. Очень символично, что у 5 семей родился пятый ребенок, а у 6 семей – шестой. Всего в 3 семьях на

свет появился седьмой и девятый ребенок. И у одной пары родился двенадцатый малыш. Самыми популярными именами оказались Анна и Анастасия, София, Алиса, Варвара, Дарья, Даниил, Максим, Артем, Роман. Что касается браков, в Пинске образовалось 300 новых семей: лишь в первом квартале зарегистрировано 132 брака, а во втором – 168.

Анастасия ЛЕБЕДИЧ,
студентка факультета
журналистики БГУ